

# СТАРТАПЫ ДЛЯ УМНЫХ ГОРОДОВ: ЗАДАЧА СО ЗВЕЗДОЧКОЙ

*В этом году в Беларуси впервые проводится хакатон по созданию стартапов для умных городов. Его открытие в режиме онлайн состоялось 8 октября в Белорусской государственной академии связи.*

*Организаторами выступают Международный союз электросвязи совместно с Белорусской государственной академией связи при поддержке Министерства связи и информатизации.*

**Х**акатон рассчитан на студентов, и его цель – вовлечь талантливую и креативную молодежь в перспективную работу над внедрением и развитием умных городов. Более 20 команд из разных вузов страны заявили о своем участии.

– Большое количество участников говорит о том, что всем нам действительно хочется жить в очень умных городах, – отметила заместитель министра связи и информатизации Анна Рябова, открывая хакатон.

*И наша самая большая мечта – чтобы в каждом городе было бесконечно удобно, бесконечно инновационно, бесконечно цифрово. И кому, как не вам, придумывать эти новые замечательные сервисы? – обратилась к участникам хакатона заместитель министра.*

Почти полтора месяца студенты технических вузов Беларуси будут работать над стартапом.

На протяжении хакатона студенты должны не только сформулировать идею проекта, но и построить бизнес-модель и подготовить MVP (тестовую версию). С этими задачами им помогут менторы.



Оценивать проекты будут представители Минсвязи, Белорусской государственной академии связи и Международного союза электросвязи, а также компаний-партнеров.

Первый день был вводным. Участникам разъяснили «матчасть»: что такое стартап, стадии его развития, с какой целью его создают и так далее, ознакомили с расписанием тренингов, которые будут проходить до 25 ноября. Также в первый день участники прослушали несколько лекций и прошли игру-тренинг на развитие креативного мышления.



**Финал хакатона пройдет 26 ноября. [ВС](#)**